
完成図

サイドフレームにアジャスターと
リーンホースメントを取付けます。 天板、中棚にナットを取付けます。 天板、中棚を取付けて完成です。

組立て部品

総耐荷重40Kg
⑦六角レンチ×1個⑥アジャスター×4個①サイドフレーム×左右一組

④リーンホースメント×1本

※ネジ穴ピッチの広い方
　が中棚です。

広い

85

18
20

68
947
2

17
9

47
2

18

20

20

450

600
640

450

使用ボルト

⑤ナット

⑤ナット

　穴

※中棚は任意の位置に
　取付けてください。

※天板、中棚に差込んだナットが抜け落ちない為に、
　裏返した状態で取付けてください。

④リーンホースメント
※上下どちらかに取付けます。

穴

天板、中棚を裏返してナットを差込んでください。

※中棚裏面にも同様にナットを差込んでください。

②天板×1

③中棚×1
⑤ナット×8個

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

机上ラック（MR-25GYNシリーズ）組立説明書

★用意していただくもの・・・・・マイナスドライバー
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

⑧ボルトA×8本〔M6×60〕

使用ボルト

⑧ボルトA〔M6×60〕

⑨ボルトB×2本〔M6×40〕

天板、中棚裏面

ナットの溝と天板、中棚の穴を
平行にそろえます。

⑨ボルトB

⑨ボルトB

使用ボルト

⑨ボルトB〔M6×40〕

⑥アジャスター

⑥アジャスター

①サイドフレーム

①サイド
　フレーム

②天板裏面

②天板裏面

③中棚裏面

⑧ボルトA

⑧ボルトA

③中棚

BI/AE/MFDaU h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（MR-25GYNなど）と
　下記の部品番号（①～⑨）と部品名（ナットなど）をお知らせください。

1 2 3

上


